

Workshop pro pokročilé investory

23.05.2024

Pořádám u sebe doma (Líšnice u Prahy, 252 10) víkendové jednodenní workshopy pro pokročilé investory. „Pokročilý investor“ zde znamená ten, který např. ví, co je to EBIT, ví, jaký je rozdíl mezi ziskem a cash flow, dokáže pohledem na rozvahu spočítat zadlužení společnosti, ví, jaký důsledek na cash flow má pokles pohledávek a nárůst závazků, či dokáže uvést tři příklady cyklických byznysů a tři příklady stabilních byznysů. Navíc, v tomto workshopu je nutné ovládat angličtinu: aspoň na úrovni, že jste schopni svými slovy vyjádřit hlavní myšlenku odstavce. Toto není workshop pro začátečníky, ani pro ty, kteří neovládají angličtinu. Pro začátečníky může být jiná akce v budoucnosti.

Část programu bude Jindřichova prezentace (případové studie úspěšných investic či byznysů, principy inteligentního investování) a část programu bude aktivní práce účastníků. Podle mě pro většinu z nás platí, že se toho nejvíce naučíme, když jsme aktivně zapojení. Poté, co jsem dal obsah dohromady, se na tento zážitek velmi těším.

Max. počet účastníků: 8

Datum konání 1. workshopu: 8.6.2024 (sobota)

Datum konání 2. workshopu 16.6.2024 (neděle)

Čas konání: 9:30 – 17:00

Cena za jeden workshop: 2000 Kč (vč. vegetariánského oběda, který bude zajištěn)

Vybavení s sebou: přezůvky, poznámkový blok, psací pomůcky. Navíc, je možné, že notebook (laptop) přijde vhod, či jiné zařízení pro vyhledávání dokumentů na internetu. Ovšem, notebook není povinností.

Jak se přihlásit:

- Napište email na jp@jindrichpokora.cz a zároveň uhradte zálohu
- Součástí přihlášky je uhrazení nevratné zálohy ve výši 1000 Kč (č.ú. 218845276/0300), zpráva pro příjemce: Vaše jméno. Na základě uhrazené zálohy Vám budu rezervovat místo. Systém rezervace je proveden systémem „kdo dřív zaplatí zálohu, má přednost“.
- Pokud máte zájem, přihlaste se co nejdříve, protože kapacita je omezená. Uveďte, o jaký termín máte zájem. Obsah na obou workshopech bude stejný, tedy má smysl, abyste se zúčastnili pouze jednoho z nich. Pokud máte prostor oba termíny, napište svůj preferovaný termín.